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  Agenda 
 

20.00 

Opening Installatie TVZ & SNC  

Vaststellen agenda & notulen AAV 25-02-2025  

Mededelingen  

 

20:05 

Bestuursverantwoording 

 

20:15 

Behandelen voorstellen en politieke moties 

 

20:30 

Verkiezingsblok 

 

20:40 

Pauze - Stemmen 

 

20:50 

Verkiezingsuitslag 

 

21:00 

Afsluiting + Borrel 
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  Mededelingen 
   

  Bestuursverantwoording 
  Toelichting door Stijn Verlaan I Voorzitter ter Jonge Democraten Amsterdam 
   

  Voorstellen en Politieke Moties 
 

ORG01 Naamswijziging JDA 

Onderwerp Naamswijziging van de Jonge Democraten 
Amsterdam naar Jonge Democraten Noord-West 
Nederland (JDNW) 

Indiener Antje Scholten-Scheepstra 

Woordvoerder Antje Scholten-Scheepstra 

Constaterende dat: - De huidige afdelingsnaam ervoor zorgt dat een 
groot deel van onze leden geen verbinding  voelt 
met de afdeling omdat ze niet uit Amsterdam 
komen; 
- de naam Noord-West Nederland veel inclusiever 
is om de hele afdeling te vertegenwoordigen. 

Overwegende dat: - Dat de leden die niet uit Amsterdam komen, zich 
in de afdeling meer gezien en verbonden zullen 
voelen door en met de afdeling.. 

Spreekt uit dat: - De afdelingsnaam wordt veranderd van Jonge 
Democraten Amsterdam naar Jonge Democraten 
Noord-West Nederland 

Toelichting In de afgelopen maanden heb ik gemerkt dat de 
naam JD Amsterdam ervoor heeft gezorgd dat veel 
leden zich niet verbonden voelen met de afdeling 
en dat veel nieuwe leden niet eens weten dat ze 
onder onze afdeling vallen door de naam. Wij zijn 
een afdeling die reikt  van Noord-Holland tot aan 
de Flevopolder. We zijn veel groter dan alleen 
Amsterdam, dit moeten wij ook laten zien. Laten 
zien dat wij niet alleen onze leden uit de stad zien 
maar ook van alle andere uithoeken van de 
afdeling en dat zij ook gehoord zullen worden. Dat 
is iets waaraan we hard moeten werken, laat deze 
naamswijziging daarin de eerste stap in de goede 
richting zijn. 
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  Verkiezingsblok 

  Antje Scholten-Scheepstra / Kandidaat Voorzitter 

   

Voornaam Antje 

Tussenvoegsel  

Achternaam Scholten-Scheepstra 

Opleiding/Baan Verzekeringsadviseur, ondernemer 

Beoogde Functie Voorzitter 

Beoogde Periode Het hele jaar 

Lid van de JD sinds November 2023 

 

(Eerdere) functies binnen de JD 

Bestuurslid profilering JDA 

(Eerdere) functies buiten de JD 

Bedrijfseigenaar, vrijwilliger 

Lid van politieke organisaties 

Alleen de JD en D66 

Lid van maatschappelijke organisaties 

n.v.t. 

Motivatie 

Het afgelopen jaar heb ik met veel plezier de functie Profilering vervuld. Samen met het bestuur hebben 
we mooie activiteiten neergezet waar we trots op mogen zijn. We hebben leden weten te 
enthousiasmeren en zijn niet teruggeschrokken voor moeilijke situaties, integendeel, we hebben deze 
als team krachtig opgepakt. 
 
Ik heb veel geleerd over wat het inhoudt om bestuurslid te zijn. Ik heb inzicht gekregen in de andere 
functies, de samenwerking binnen het bestuur en de uitdagingen die daarbij horen. Deze ervaringen wil 
ik graag inzetten als voorzitter, om het bestuur te ondersteunen en te versterken. 
 
Maar ervaring alleen maakt iemand nog niet per se een goede voorzitter. Daarvoor moet je vooral kijken 
naar de persoon zelf. Ik ben zichtbaar en betrokken. Tijdens de Feminist March liep ik vooraan tussen 
Kamerleden en zo zal ik ook als voorzitter zichtbaar zijn voor en namens de JDA. 
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Mensen kennen mij als iemand die graag praat, maar ik ben ook iemand die luistert wanneer het er echt 
toe doet. Ik sta altijd klaar voor anderen, ongeacht wie je bent of waar je vandaan komt. 
 
Als voorzitter wil ik een veilige en toegankelijke omgeving creëren, waar iedereen zich gehoord en 
welkom voelt. Mijn deur staat altijd open, voor ideeën, zorgen en alles daartussenin. 

   

Frits Rab / Kandidaat Politiek 

   

Voornaam Frits 

Tussenvoegsel  

Achternaam Rab 

Opleiding/Baan MBO niveau 4, Media Management 

Beoogde Functie Politiek 

Beoogde Periode Bestuursjaar 2025-2026 

Lid van de JD sinds  

 

(Eerdere)  functies binnen de JD 

Geen 

(Eerdere) functies buiten de JD 

Voorzitter Studentenraad Mediacollege Amsterdam, Voorzitter en oprichter S.V. Unity,  
Voorzitter Adviesraad JOBmbo, Adviseur Gemeente van Amsterdam bij het stagepact en MBO agenda, 
Jongeren beleidsAdviseur ministerie van financien voor belastingdienst en dienst toeslagen, Adviseur 
Jongerenbeleid MDT Panel (ministerie van OCW), Project manager 100k Academy (leiding over team 
van 22), Project leider Media ways (leiding over team van 11) 

Lid van politieke organisaties 

JD, D66 

Lid van maatschappelijke organisaties 

JOBmbo, MDT, ASVA Studentenvakbond Amsterdam 

Motivatie 

Beste commissie, 
 
Als jonge, hardwerkende democraat, wil ik mij inzetten voor een goed en efficiënt bestuur binnen de 

5 
 



 

afdeling van Amsterdam. De rol van bestuurslid politiek spreekt mij aan omdat ik geloof in de kracht van 
het inhoudelijke debat, de toevoeging die je als jongeren kan maken aan het beleid van de afdeling 
Amsterdam in de gemeenteraad en het actief betrekken van jongeren in de politiek. Ik zie op al deze 
onderwerpen enorme mogelijkheden en dit is voor mij dan ook een van de punten waarom ik mij 
beschikbaar stel voor deze positie.  
 
Met mijn ervaring als voorzitter bij verschillende organisaties, zoals mijn zelf opgerichte 
studentenvereniging en de adviesraad van het JOBmbo. Is de positie van politiek misschien een minder 
logische stap, echter is dit voor mijzelf zeker niet het geval. Ik wil, net zoals veel jongeren in onze mooie 
stad, mijn horizon verbreden en mij inzetten op een punt waar ik nog veel kan leren. Dit zie ik niet als 
een obstakel maar juist als een welkome uitdaging.  
 
Als persoon ben ik iemand die niet snel opgeeft, hard werkt aan alles waar ik mijn passie in kan vinden, 
hiernaast sta ik altijd open voor nieuwe ervaringen en om meer te leren van anderen.  
Amsterdam is een diverse stad, met veel uitdagingen voor jongeren. Van betaalbare huisvesting tot 
mentale gezondheid onder jongeren. Deze thema’s kunnen verder worden uitgewerkt door de jonge 
democraten. Als bestuurslid politiek wil ik deze thema’s een platform bieden, hierbij kan ik mijn sterke 
netwerk goed gebruiken.  
 
Tot slot, sta ik voor bestuur wat daadkracht vooropstelt, waarin de bestuurders en politici van vandaag 
falen, ben ik juist het tegenovergestelde. Met twee campagnes in het najaar en het voorjaar moeten 
keuzes snel worden en kunnen gemaakt. Dat is een van mijn prioriteiten.  
 
Met vriendelijke groet, 
 
Frits Rab 

 

  Afsluiting 
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